



广联医药

广联天下药 诚信送健康

崇文大道在修路段月底完工

冬季不适宜施工, 剩余路段明年9月底竣工

本报济宁11月3日讯(记者 庄子帆) 崇文大道首期开工的10公里路段正在紧张施工中, 目前采取半幅施工半幅通车的方式施工, 这段路预计11月底完工。

近期, 经崇文大道去往曲阜的市民可以看到, 这条路有半幅被封闭起来, 正在进行施工, 路况有些拥挤。此次大修的起点为蓼河东营

路口, 终点为104国道曲阜西环路口, 全长25.3公里, 城际快速干道, 路面宽30米。主要重铺崇文大道6个行车道的沥青路面, 再加上18厘米的水泥稳定碎石基层, 恢复新建成的路面状态, 增加路面的强度。同时对沿线桥梁进行维修加固, 完善、接高中央分隔护栏等交通安全设施。

首期开工的10公里路段正在紧张施工中, 目前采取半幅施工半幅通车的方式施工。由于冬季不具备施工条件, 剩下的工程将于明年春季进行, 计划2016年9月底竣工。

济宁市公路局的相关工作人员介绍, 崇文大道修建于2004年, 是连接济宁、兖州、曲阜的一条重要城市快速干道, 西接济宁市洸河路,

东连国道104, 也是济宁市、高新区、兖州区、曲阜市之间的重要通道, 车流量非常大, 一些重载货车也时常经过该路段, 路面损坏比较严重。崇文大道自建成已经使用了11年, 在此期间并没有进行过大修, 目前病害主要表现为坑槽、裂缝较多, 车辙很明显。按照相关规定, 超过10年就需要一次大修。

上午忙一阵, 下午难见人

想法聚人气, 便民疏导点才把好事做到点子上



本报记者 黄广华 苏洪印 公素云

“建疏导点之前, 社区专门征求过流动商贩的意见, 有70多家有意入驻。”黄营社区副主任唐家强说, 疏导点建成后, 流动摊贩们不买账, 他们对进店经营的热情并不高。实际上, 热情不高的背后是进了疏导点, 人气却淡了; 经营品种单一, 也难以形成吸引力。



虽然免费, 摊贩来此经营的积极性还不高。本报记者 公素云 摄

摊位不愁租, 就是愁人气

10月29日上午, 丰泰园小区东侧的便民疏导点大门紧闭, 疏导点内正在进行升级改造。疏导点运营后渐渐聚拢了些人气, 40多个摊位大半租已租出去, 当天还有人不时来询问摊位的租赁费用。尽管这里的摊位不愁租, 但商户打不起精神来。

尽管摊位一个挨着一个, 但疏导点的生意并不火。“就早上忙一阵子, 来得都是吃早点的。过了上午10点, 来得人就很少了。下午

连个人影都看不到。”徐先生紧皱着眉头说。

卖夹饼的张女士介绍, 她每天净收入30多元, 一月收入千元左右。租赁费一年4500元, 每月近400元, “去掉租赁费, 收入也剩不多了, 还不算人工费……”她叹息说。

几路之隔的皇营社区疏导点状况更糟, 200多平方米的“自卖区”鲜有人迹, 3个摊贩守在摊前发起了呆, “人流量少, 卖不动呀。”卖菜的王师傅诉起苦来。

经营品种少, 吸引力差点

疏导点的生意为何冷清? 丰泰园疏导点内的商户多把原因归结于地理位置。“疏导点位置相对较偏, 东边没有居民区, 西边虽然靠近居民区, 但周围分布着大大小小的购物广场和超市, 顾客分流严重。”不少商户说。

除此之外, 摊贩王先生认为, 疏导点内的经营品种单一, 本身也存在着不足。“目前在租的近40个摊位, 大部分都是卖

早点的, 只有极少数是水果和蔬菜摊。单一的业态很难形成吸引力。

也有摊贩认为, 居民们的消费观念也需要更新。“路边摊给人的感觉就是便宜; 虽然进了店, 但价格还是一样的, 市民存在错觉。”在皇营疏导点店面卖熟食的张先生说, 同样是22元一斤的熟食, 在路边摊卖, 市民会有种便宜的感觉。进了店铺, 有人认为是涨价了。

提升点人气 社区正想招

丰泰园小区疏导点管理办公室一名负责人介绍, 为让经营更加多元化, 他们做过多次尝试, “6月底, 疏导点开始营业, 来订摊位的, 前三个月免租费的。”他说, 除此之外, 管理方统一协调好了用水用电, 用电还有一定的补贴。

“建之前社区还专门征求过流动商贩的意见, 有70多家有意入驻。”黄营社区副主任唐家强说, 社区改造一处废弃地, 但疏导点建成后, 流动摊贩们不买账, 他们对进店经营的热情并不高。

“目前, 皇营社区正在研究‘搞活’人气的办法, 通过降低租金门槛, 提供政策优惠、加强外部等方式提高人气, 同时引导市民的购买习惯。”唐家强说。

有集中晾晒区 晒被子不愁了

本报济宁11月3日讯(记者 范少伟) 2日, 任城区金城街道洸河花园社区居委会建立了三处集中晾晒区, 不仅解决了乱牵乱挂的现象, 还方便了群众晒被子。

“确实很方便, 原来都把被子晒在楼下的冬青树上。现在有了集中晾晒区, 方便多了。”住在16号楼的陈秀兰说, 集中晾晒区是洸河社区居委会专门为居民建立的, 在花园里插上铁架, 拴上结实的绳子, 挂着黄色“集中晾晒区”的牌子。

不仅16号楼楼前有集中晾晒区, 7号楼和3号楼前还有两处, 因为天气晴好, 全都晒满了被子。“原来小区绿化带中央几棵树上拴着铁丝, 把树皮都勒掉了, 社区居委会门口健身器材上也经常晒着被子, 影响其他居民健身。”3号楼前一位居民说, 有的居民用晾衣杆挑着, 把被子晒到窗外, 看着挺危险, 而且确实不好看, 但没办法, 那时没地方晒被子。

洸河花园小区1999年前后上房, 有2200多户, 一楼车库和储藏室不少租给外地人。“楼栋比较密集, 如果把居民晒被子的绳都给剪断, 居民确实没地方晒晒, 也是个难题。”洸河社区居委会主任李贤磊说, 所以社区居委会为居民建立了三处集中晾晒区, 变堵为疏, 即不影响创卫效果, 又方便居民。如果天气好, 绳子上晒的都是被子和衣物。这样解决了居民的难题, 老百姓也比较认可。

画出少年孔子 免费参观三孔

本报济宁11月3日讯(记者 汪洸 通讯员 韦群) 曲阜市第二届百姓儒学节日期间, 曲阜市文物局、市旅游局联合发起了包括征集“少年孔子卡通形象”和“孔子文化”旅游产品多项设计创意大赛。参赛人员及组织单位不仅可以获得免费参观三孔的机会, 还有丰厚的大奖回报。

征集“少年孔子卡通形象”, 有利于让中国古代先贤在国内外青少年群体中得到准确的认知和广泛传播。“孔子文化”旅游产品设计创意大赛, 以孔子及儒家文化形象为主题, 设计具有孔子及儒家文化内涵, 地域特点的旅游产品, 包括工艺品、实用品、伴手礼、平面衍生品。

参赛人员及组织单位不仅可以获得免费参观三孔的机会, 还有丰厚的大奖回报。征集作品将于2015年11月26日在曲阜孔庙和曲阜市游客服务中心集中展示。

恒润车检线投入运营

为车主提供车辆年审、尾气检测等一站式服务

本报济宁11月3日讯(记者 姬生辉) 位于凯旋路东首的恒润车检线日前正式投入运营, 该检测线提供车辆年审、尾气检测、新车上线、违章处理等业务, 将为广大车主提供一站式服务。

3日上午11点, 记者在高标准的车检车间内看到, 等待检测的车辆有序进入车间, 身穿统一制服的工作人员有条不紊地对车辆安全性能、尾气排放等进行检测。

“我们的车检线完全按照最新国

家标准建设, 旨在为广大车主提供最权威的服务。”恒润车检线站长周生华介绍, 车检线新引进了外廓尺寸自动测量仪、整备质量仪、底盘间隙仪等高标准、自动化的设备, 在严格保证检测质量的同时, 还将为广大车主提供最便捷的服务。

目前, 恒润车检线现有车辆年审检测线一条, 尾气检测线4条, 日检测量达450辆。同时, 占地30亩的车检线内进行了合理绿化, 前来车检的车主们感受到的将是花园式的环境。



一辆轿车在接受环检。本报记者 姬生辉 摄